

全国人大常委会有望授权国务院 根据需要进行停征或减征利息税

市民举双手欢迎取消利息税,专家分析对股市影响不大

十届全国人大常委会第二十八次会议27日上午审议了国务院关于提请审议全国人大常委会关于授权国务院可以对储蓄存款利息所得停征或者减征个人所得税的决定草案的议案。根据这一决定草案,全国人大常委会将授权国务院根据国民经济和社会发展的需要,可以对储蓄存款利息所得停征或者减征个人所得税。

利息税开征8年来共征收2146.4亿元

“在鼓励消费和投资、合理调节个人收入、增加财政收入等方面发挥了积极的作用”

1999年8月,全国人大常委会通过了关于修改个人所得税法的决定,授权国务院决定对储蓄存款利息所得征收个人所得税的开

征时间,并制定征收办法。据此,国务院于1999年9月发布了《对储蓄存款利息所得征收个人所得税的实施办法》,自1999年11月

1日起开始对储蓄存款利息所得征收个人所得税,即利息税。到2006年年底,我国共征收利息税2146.4亿元。

金人庆说:“利息税开征8年来,在鼓励消费和投资、合理调节个人收入、增加财政收入等方面发挥了积极的作用。”

授权国务院停征或者减征利息税的草案正在审议

“现在我国经济处于高速增长时期,停征或者减征利息税,国家财政有能力承受”

“目前,我国经济社会情况发生了新的变化,固定资产投资增长较快,物价指数有一定上涨,居民储蓄存款利息收益相对减少。”金人庆表示,为了适

应国民经济和社会发展的需要,增加居民的储蓄存款利息收益,国务院有关部门经过认真研究、论证,拟订了全国人大常委会关于授权国务院可以对储蓄

存款利息所得停征或者减征个人所得税的决定草案。这一草案已经国务院同意,提请全国人大常委会审议。

在我国经济处于高速增长时期,财政收入保持了较好的增长势头。“在这种形势下,停征或者减征利息税,国家财政有能力承受。” 据新华社电

市民发言▶

消费价格指数一涨再涨 利息税早该取消了

“今年年初,我有一笔两万元的半年期定期存款到期,扣除利息税之后,利息还不到200元,实在是太低了,钱放在银行一点意思都没有。”家住文化路某家属院的金女士认为,目前通货膨胀很严重,肉、蛋、粮食的价格居高不下,钱放在银行里,简直就是贬值,还不如放在股市上“倒腾两把”。

采访中,很多居民认为,利息税早该取消了。现在居民消费价格指数一涨再涨,今年5月份郑州市的居民消费价格指数高达3.6%,而全国的指数同比上涨3.4%,目前按一年期名义存款利率3.06%的水平计算,税后实际利率近-1%。

专家分析▶

既是利空也是利好 综合起来对股市影响并不大

降低或者取消利息税,对于股市显然是利空。最近股市连续下挫,与利息税的传言就有一定关系。不过,昨日,信泰证券郑州经七路营业部资深分析师葛志伟说:“取消利息税对于股市影响不大,因为银行股在我国股市的市值中所占权重比较大,而这个消息对于银行股来说,是一个利好消息。”他认为,昨日股指大幅度反弹,就该给银行股记首功。“这个消息传言已久,市场已经消化,何况很可能是先由20%降为10%。”

昨日,沪深股市双双反弹,沪综指报收于4078.60点,上涨105.23点,涨幅高达2.65%。 晚报记者 徐刚领



琥珀名城二期
AMBER TOWN GREEN II PERIOD

十年凝聚,一生珍藏

天伦地产十年历练,在苛求中升华,在超越中完美,携手国际建筑大师,精心锤炼恢宏巨制,琥珀名城,以稀世建筑重塑典范人居,值得一生珍藏。

7月8日, VIP 贵宾全城招募!



珍藏专线: 0371-65553999 / 699 / 899

- 阳光产品: 多层、高层、小高层、花园洋房、阳光两房,魅力三房,景观高层复式。
- 领袖规模: 北区核心15万㎡领袖级大盘。
- 核心区位: 城市黄金动脉花园路、经三路,中州大道1.5公里左右。
- 珍藏建筑: 首创中国琥珀建筑群落,新派小资巧夺天工空间。
- 优越配套: 歌尔福、花卉市场、古玩城、大众生态健身园、森林公园、龙子湖近在咫尺,14家银行和13家非政单位辐射四周。
- 完善教育: 郑州七中新校区、河南省艺术小学、76中、11中北校环绕周边。



图 07 6-28

天伦房产